

minő feladata lesz, ha kenyértörésre enged a dolgot.

A hatalmak magatartása.

A hatalmak között ez időben a kollektív jegyzék fölött folyik eszmecsere, melylyel a görög és török kormányt rábirják a választott bíróság elfogadására. Kumondoros az javaslatot elvetette, Assim pasa azt mondta: beterjeszti a minisztertanács elé. Egyébiránt a görög kormány szóbeli visszautasító választát még nem tekinthet véglegesnek. Mindenesetre a hatalmak tanácskozásának hosszú folytatása várható.

Nagykövetek érkezése.

A francia külügy tegnapelőtt fogadta Auszria, Magyarország, Németország, Anglia, Olaszország, Törökország követeit, továbbá Görögország és Belgium küldötteit és a pápai nuncziust és hosszabb értekezést tartott velök. A nunczius ismét oly sokáig maradt Barthélemy-Saint-Hilaire-nél, hogy több követ és ügyvivő eltávozott, anélkül, hogy a miniszterrel beszéltek volna.

Fővárosi hírek.

(Részben készült napórát) küldött a muzemumba Légrady Ignác fővárosi takarékpénztári hivatalnok. Az óra 1616-ból való, és formájára nézve hasonlít zseboránkhöz. Naptárnak is használták egyuttal. Az óra két ajtaját üszszetartó zsinórnak árnyéka mutatta az időt.

(Az életből) Kopogtatott mindennél, hivatalát, foglalkozását keresett és nem talált, akkor elszánta magát és beleugrott a Duna jeges árjaiba. A boldogtalan ifjú, kiről ezt írjuk, Hárynak hívták, iskolájában örökre az utolsó közé jutott. A zajló ár elviszi majd testét és ott fog porladni annak ölében, a mi egyedül örök e világon — a feledés.

(Telephon.) A fővárosi telephon hálózat megkezdésének vállalkozója, Pus-kás Ferenc, már nagyban serénykedik a munkálat keresztülvételében és az előmunkálatok gyors befejezése után itélve nagyon valószínűk látszik, hogy a hálózat a remélt időnél is előbb elkészül. Pus-káshoz már eddig is számos megrendelés érkezett a telephon hálózatnak egyes házakkal való összeköttetésére; a szerkesztőségek közül eddig még csak az „Egyetértés” rendelte meg az összeköttetést. A telephonnak minden egyes házba való bevezetéseért havonként 15 frtnyi díjt lesz fizetendő.

A vidékről.

— A „Debreczen” sajtó levelezőjétől. —

H.-Büszörmény, január 13.

A népszámlálás városunkban is befejeztetvén: az ügynökök munkálataikat mindannyian beterveztették.

Hajdu-Büszörmény városban és községeiben van összesen 9528 férfi és 9484 nő, együttesen = 19012 lakos.

Ugy jutott tudomásomra, hogy a népszámlálási főbb adatokat mintegy 20 rovatban magában foglaló főkönyvet fog a városi hatóság készíteni és pedig sürgetőleg, s e munkálathoz a szükséges

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Osvald és Anna.

— K. Rozegeer regénye. —

(Fordította: M-y.)

— Valjon melyik erdei rém hordta ezen kalapot? — Kérdezte Ferdinánd.

— A fiamé, nem sokat hordja, ki-
lökni való.

— Ne lökd ki öreg. Add el nekem.

— Talán ócska ruhát szedtek? Na várjatok hozok még.

A kalap az Annáé lett. Távozáskor a leány az öreg közelében állva, papirban göngyölt pénzdarabokat tett kezébe. — Egy nagyon csekély, kis emlék, — mondá lassan. Az öreg azt hitte, hogy legalább is valami szent kép, s illedelmesen köszönte meg. Magában maradván, kibontá a papírt, s fehér gyapjuba takarva 3 kis darabkát talált abban, a melynek mindegyike egy olyan aranyhoz hasonlított, a milyet egy szénégető hetekkel ezelőtt, mint esoda dolgot mutogatott a keleti erdőben. Az öreg összezsápta kezét.

— Három arany egy kis tejért. —
Valjon kik lehettek ezek?

nyomatványok már el is készültek. Ez eljárást több tekintetből csak helyeselnünk lehet, azonban félünk, hogy ezen szorgalmas erőket s nem épen csekély költséget igénylő munka a halogatás miatt nem fog elkészülni.

r. l.

Debreczeni színház.

(T. L.) Nehány nap óta szünetel rovatunk, minek oka a repertoire folytonos azonossága. Nincs nekünk kifogásunk a darabok megválasztása ellen, de az az Eduárd és Kunigunda, Kunigunda és Eduárd-féle rendszer, mely utóbbi időben lábra kapott a műsor megállapításánál; végre is unottá válik s ha még három, négy hónapi időközben történnék a régi és jobb darabok felújítása, akkor még csak hagyján, de rövid három négy hét alatt háromszor négyeszer adni egy jó, de elvégre is nagyon ismerőssé vált darabot, egy kissé sok a jóból is; hogy tovább ne menjünk, a Szent-Iván éjjalom alig pár heti időköz alatt tegnap már harmadszor került színpadra, természetesen üres ház előtt, holott az évad vége felé aligha látogatott és szívesen vett előadás nem leendett volna.

Az előadás különben jókedvűen és kiváló szabotossággal folyt le. Tóth Soma (Zuboly) és Németh (Tibise) ma is a könnyezésig nevettek a közönséget; egy pár szerepcsere is történt, mi azonban nem vált az előadásnak hátrányára, így a körünkben néhány napra eltávozott Dömjén Rózsa (Robin) szerepét Litzemayer Leopoldina játszotta, — még pedig meglepő élénkséggel s kiváló igrékezéssel.

A Törökne betegeskedése folytán Títánia szerepét Lauerné vette át s szintén dícsőretre méltóan állotta meg helyét.

Közönség kis számmal.

UJDONSÁGOK.

* Bejelentési hivatal Debreczenben. A belügyminiszter intézkedett, hogy a bejelentési hivatalok a nagyobb vidéki városokban lehetőleg mielőbb létesítetessenek. Hatóságunk már minden előkészületet megtett értenéve. Egy tisztviselő több heten át tanulmányozta a fővárosi bejelentési hivatal szervezését. Az arra vonatkozó tervezet és költségvetés a február hóban tartandó közgyűlés elébe fogterjeszteni jóváhagyás végett. A bejelentési hivatal felállítására valószínűleg egy újabb néppöszseirást fog szükségessé tenni.

* Mához egy létre. A függetlenségi kör által saját könyvtára javára rendezendő táncvizsgálat mához egy hétre lesz a „Korona”-ban. A függetlenségi kör által rendezett táncvizsgálatok fényesen szoktak sikertülni minden évben, hisszük, hogy ez alkalommal is ritkítani fogja párját e polgári mulatság. — A meghívókat most küldik szét.

* A jégpálya megnyitása. — A „debreczeni korcsolyázó-egylet” a vasúti indóházon túl levő jégpálya helyiségét holnap vasárnap d. u. 3 órakor a színházi zenekar működése mellett ünnepélyesen megnyitja, melyre a nagy érdemű közönség tisztelettel meghívatik a rendezőség által. Belépdij: a csarnok fűtött helyiségébe azoknak, kik foglalkozó — vagy rendes tagsági minőségüket igazolni nem tudják, személyenként 30 kr. és a 12 éven alóli gyermekeknek 10 kr. Fi-

A kis virágot nyílásra kész-tet.

Midőn utasaink elhagyták Stammer házát, már estefelé közeledett. Az öreg Ferdinánd vidáman énekelte az erdei dalokat. Jó kedve volt. Anna földresütött szemekkel, lassan ment az öreg után. Kis kalapját kék szalagra kötve, lobogó haján az emléktől kapott nehéz kalapot viselte. Nem volt olyan vidám, mint reggel. Vágya teljesült. Látta a keleti erdőt, Stammer szülei házát; még több: az emlékezetes helyről ereklyét is hozott magával. És még sem volt meglepődve. Látta a patak tiszta vizében a piros pikkelyű pisztrángot, megjéjdt a tarka szitakötők röptétől, gyönyörködött a kis madarakban, de kedve nem volt olyan, mint az ut után gondolta. Holnap már ismét a tikkasztó, a poros városban, s a keleti erdő álma oly hamar oda!

A bokorban vidáman repkedett ágról ágra az ökröszem, a fák tetejében szivből énekeltek a rigók! Ezek mind keső őszig maradhatnak itten!

Ferdinánd végre megszólalt:

— Látád, hogy az öreg mindég a saruját igazította ha feleségéről beszélt.

gyelmeztetnek ennélfogva az egyletnek foglalkozó — és rendes tagjai, hogy igazolványukat — melyek Beke László ur kezében e czéltől elhelyezve vannak — saját érdekükben annyival is inkább kiváltassák, belépti-jegy váltására köteleztetnek. — Az ünnepély napján ezen tagsági jegyek a külső pénztárnál is kiválthatók, ugyanott az aláírási ilyek is elhelyezve lesznek. A bérkocsi díja kiemelt 60 kr, visszajövet 60 kr, ki- és vissza egy órai várakozással 1 frt. 50 krban rendőrileg megállapítva van. Kedvezőtlen idő esetében az ünnepély elmaradása, a Casino épület szegletén levő egyleti zászló bevétele fogja jelezni, mely esetben az, a legközelebbi vasárnapra halasztatik el.

* Essipoff Annette asszony által kedden, azaz f. hó 18-án, a „Korona”-vendéglő nagytermében tartandó hangverseny műsorozata: 1. a) Prélude et Fugue — Mendelssohn. b) Sonate, op. 57 — Beethoven. 2. a) Nocturne — Field. b) Ständchen — Schubert — Liszt. c) Esthajnal, d) Gillen Schumann. e) Les Alouettes — Leschetizky. f) Valse — Rubinstein. 3. Bereuse, Chant. Polonais, Mazurka Chopin. 4. Tarantelle — Liszt. Hely-árak: 1-ső hely 3 frt, 2-ik hely 2 frt, álló hely 1 frt. Kezdeté 7 órakor. Jegyek előre váltathatók ifj. Csáthy Károly gazd. akad. könyvkereskedésében és este a pénztárnál.

* Hamar László helybeli tehetséges író egy színművet végeztet be legközelebb, melynek címe „Az iparlovagok”; mint értesültünk, legközelebb elő is fog az adatai színpadunkon.

* Béli tudósítás. A kereskedő ifjak önképző egyesülete által folyó év február 12-én szombaton a színházban tartandó zártkörű táncestélyre — addig is meg a legközelebbi napokban — a meghívók elküldése eszközölhető lesz — páholy és alsózártzék jegyekre előjegyzéseket elfogad bálbizottsági elnök Biró József ur (Csanak József ur kereskedésében.) Páholy-jegyek a rendes színházi árak mellett váltathatók, — megjegyezvén, hogy az alsó és középső páholyba menőknek külön személy-jegyvel is el kell látva lenniük, míg a felső páholyhoz ez nem szükséges. Alsó zártzék: 1-ső és 2-ik sorban 1 frt 50 kr, a többi sorban 1 frt. A bál-bizottmány.

* Dömjén Rózsa k. a., szintársulatunk jeles tehetségtű tagja, a tegnap déli vonattal Kolozsvárra utazott vendégszerelés czéljából. Első fellépése holnap lesz.

* Nagy reform. Bécsből jött hírek szerint a hadsereg részére kiadott új felszerelési szabályzat értelmében a szakáll viselést korlátozni fogják. A korszakállat betiltják s minden katona köteles lesz al-
lát kiborotválni, épen úgy mint 1868-ig szokásban volt.

* Színpadunkon csütörtökön „Az új czég” cz. hatásos színmű került színpadra, melyet a Hunyadi Margit (Vignot Klára) remek alakítása tett mindvégig érdekessé. A közönség gyakran megújuló zajos tapsokkal kísérte alakítását, — mely aligha tévedünk, ha azt mondjuk: hogy legtehetősebb az általa eddig bemutatottak közt.

* Örvendő magyar! A királyfi menyasszonyának magyar társalgónét akarnak adni. Az ajánlott nő Stettina Ilona, az állami polgári tanítónő-képezde tanárnője.

Én észrevettem, hogy csak a könyvt akarta titkolni a jó öreg.

— Nagyon szerethették egymást, mondá Anna.

— Igen, — felelte Ferdinánd — boldogabb házasság lehetett, mint a gróf Frangié, a ki egy pár nappal ezelőtt hirdette a lapokban, hogy kis felesége — kit Maribellának hívnak — elszökött, vagy eltévedt; a szíves megtaláló jutalmul kértetik azt megtartani.

A leány Ferdinánd számára tette kezét, s kérte, hogy ne rontsa ilyen beszédekkel az erdei levegőt.

Ferdinánd tehát elhallgatott. Egy öreg asszony az uton épen valami fatörzset ásott.

— Öreg nem kísérel el Karnsteinba? kérdezte Ferdinánd, hogy már ehez is szóljon valamit.

— Nincs időm — felelte az öreg, de ha utitársat keresnek, alig egy pár percre ment itt az erdősz. Nem hiszem, hogy egy jó puskalövésnyire volna.

— Na, majd elérjük. Isten áldja meg. Árnyékban mentek egy darabig; a nap csak itt ott sütött át a fák sűrű lombjain.

Az utas nem érti a jeleket, a me-

* Csikorgó hideg van 24 óra óta. Az emberek dideregve szaladgálnak az utcán, s a jó meleg szoba ugyancsak félér. Az időjárás szerint hazánkban borús idő várható, havazással, kemény fagyokkal.

* A farkasokra is felvirradt már. Tegnapelőtt Ujpeccről Temesvárra indult két nr; alig voltak három negyed órányira Ujpeccről, midőn az ut közelében két jó nagy farkast láttak leteleplűve, melyeknek megpillantásakor a lovak hirtelen, önkényűt, megállottak, ijedten horkoltak s nem akartak tovább menni. A fegyvertelen utasok köveket dobáltak az utonállók felé, melyek eleinte fenyegető állást vettek, később azonban tova haladtak; hanem a megijedt lovakat nem lehetett kényszeríteni a tovább menetelre s így az utasok kénytelenek voltak visszaterelni.

* Megjárták a felvidéki atyafiak, kik hazájukból a halászi tiszahátra munkásokul költözvén, a szerződött ígértét, hogy tudnillik holmijukat a vasuton sa-
gát költségen elszállítatja, úgy értelmez-
ték, hogy egyetlen tehénjüket is vasuton költöztethetik új hazájokba. A tehénért ugyan is tizenkét forintot kellett volna szállítási díjként fizetniük, azonban pénzük nem lévén, potom áron kellett a tejcsavas jóságát elveszetegetniük.

* Szívfájdalom. Biharmegye egyik községéből írják, hogy egy fiatal gazdember feleségét temettek el a napokban s utána törtült az atyafiság, melyen szám nélkül vettek részt az „emberek jó lelkek” is. Az elhunyt áldott jó asszonyt ad-
dig emlegették az eszem-iszom kedvelői, hogy az életből elmondott adatok sértették a bánat miatt berugni kezdő gazdát. Summa summárium: este 7 órakor már a tálat vagdalták egymás fejéhez a busuló felek.

* Lánca Ilka, szintársulatunk tagja mint a „Biharm. Lapok”-ban olvassuk, az aradi szintársulathoz szerződött. Ugy lát-szik, Mansberger jó társulattal akar Nagy-
váradra menni.

* Drága csemege. Egy diószegi embernek, száz kötés szépen maradt szőlőjért 8 frtot ígért egy inyencz, de az ember 10 frton alul nem hajlandó töle megválni. A 100 kötés szőlőből nem lenne egy cseber bor, pedig ennyinek ára most 10 forint.

* Feleki és Felekiné, a nemzeti színház kitűnő tagjai, mint halljuk, a jövő hóban néhányszor fellépnek színpadunkon.

Az igralmas samaritánus. Nyirbátorban egy ottani lakos ingóságait az adóvégrehajtó árverezni akarván, az illető adós annyira neki busulta magát, hogy kétfelháláll szándékozott kimulni. Azonban neje észrevehén az öngyilkossági kísérletet, még idejében levágta. Az adóhajtó pedig annyira megilletődött ez eseten, hogy az executiót felfüggesztette. és üres kézzel távozott el.

* A legújabb állatsereglet a párisi hölgyek — kalapján van. Míg a madarak már kimentek a divatból addig bogarak, legyek és gyíkok kergetőznek a peluche kalapokon. De vannak annál veszedelmesebb állatok is, a jegesmedve és király-tigris körmeit látjuk és ha e köröm alatt még madár is van, akkor gondolatban egész tragédiát látunk egy kalapon! De a leges-legújabb kedvencz a fülesbagoly és denevér! Ime változatosság kedvéért a fülesbagoly is tetszik! Vigasz a rut férfiaknak.

* Egy újabb concurrense lesz a

lyek utján feltűnnek, gond, s aggodalom nélkül siet célja felé.

Magas fenyőktől környezett pázsitra értek. Hóvirágu piros levelű kikiries pompázott a fűvön, néhány titesök ugrándozott körülte s kelyhében a fehér lepke szivta a mézet.

E pázsit szélén — a hol a nap gyengében sütött — időzött egy férfi. Alig látszott mozdulni. Jobb térére ereszkedve, fejét a földre fordította. Utasaink előtte mentek el, s jól megnézheték. Sötét szürke ruházatot viselt; rövid rokk, zöld posztóval szegve. Egy hegyibot, s alpesi kalap fektűt a fűvön. Sűrű fűrtjei, a fiatal, barna, e perczben kipirult arcz, s a kis szakál igen érdekessé tették. Ruházatáról favágónak, vagy pásztornak mondta volna az ember, de a fehér ing s gallér érdékre vagy vadászra mutatott. Nem vette észre a két idegent. Nagyön el volt foglalva.

A fűből egy elkésettibolya bujt ki, gyenge kelyhe még egészen zárva. „Fázol te itt az erdőben” — susogta az ifjú a virághoz — a nap nem keres fel. Várj csak, így jobb lesz. Lehajlott s lehetővel igyekezett a virágot nyílásra birni.

(Folyt. köv.)

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

1876-
253

* Csikorgó hideg van 24 óra óta emberek dideregve szaladgálnak az utcán, s a jó meleg szoba ugyancsak feladja az időjósok szerint hazánkban bodorított várható, havazással, kemény falkával.

* A farkasokra is felvirradt a tél. Tegnapelőtt Újpeácsról Temesvárra utazó két ur; alig voltak három negyed nyira Újpeácsról, midőn az út közelében a jó nagy farkast látták letelepült, melynek megpillantásakor a lovak hirtelen, önkénytelenül megállottak, ijedten horogtak s nem akartak tovább menni. A nyertelen utasok köveket dobáltak az állatok felé, melyek eleinte fenyegető állást vettek, később azonban tova haladtak; hanem a megijedt lovak nem lettek kényeszeriteni a további menetelre s az utasok kénytelenek voltak visszamenni.

* Megjárták a felvidéki atyafiak, a hazájukból a halászi tiszahátra munkásokul költözve, a szerződött ígéretét, hogy tudnillik holmijukat a vasuton sajtó költségen elszállítatja, úgy értelmezték, hogy egyetlen tehénjüket is vasuton eljuttathatják új hazájukba. A tehenét ugyan is tizenkét forintot kellett volna szállítási díjként fizetniük, azonban pénzük nem lévén, poton áron kellett a tejesvasút jóságát elveszteszteniük.

* Szívifájdalom. Biharmegye egyik községéből írják, hogy egy fiatal gazdabérből feleségét temettek el a napokban utána törtült az atyafiság, melyen szám nélkül vettek részt az emberek jó lelkűek is. Az elhunyt áldott jó asszonyt adig emlegették az eszem-izsom kedvelői, hogy az életből elmondott adatok sértették a bánat miatt berugni kezdő gazdát. Summa summarum: este 7 órakor már a tálat agdalták egymás fejéhez a busuló felek.

* Láncey Ilka, színtársulatunk tagja mint a „Biharm. Lapok”-ban olvassuk, az iradi színtársulathoz szerződött. Ugy látjuk, Mansberger jó társulattal akar Nagyváradra menni.

* Drága esemege. Egy diószegi embernek, száz kötés szépen maradt szőlőjért 8 frtot ígért egy inyencz, de az ember 10 frton alul nem hajlandó tőle megválni. A 100 kötés szőlőből nem lenne egy cseber bor, pedig anyjének ára most 10 forint.

* Feleki és Felekiné, a nemzeti színház kitűnő tagjai, mint halljuk, a jövő évben néhány alkalommal fellépnek színpadunkon.

Az irgalmas samaritánus. Nyírbátorban egy ottani lakos ingóságait az adóvégrehajtó árverezni akarván, az illető adós annyira neki busulta magát, hogy köteletállással szándékozott kimulni. Azonban neje észre vévén az öngyilkossági kísérletet, még idejében levágta. Az adóhajtó pedig annyira megilletődött ez eseten, hogy hogy az executiót felüggesztette. és tőres kézzel távozott el.

* A legújabb állatsereglet a párisi hölgyek — kalapján van. Míg a madarak már kimentek a divatból addig bogarak, legyek és gyíkok kergetőznek a peluche kalapokon. De vannak annál veszedelmesebb állatok is, a jegesmedve és király-tigris körmeit látjuk és ha e köröm alatt még madár is van, akkor gondolatban egész tragédiát látunk egy kalapon! De a leg-legújabb kedvenc a fülesbagoly és denevér! Ine változatosság kedvéért a fülesbagoly is tetszik! Vigasz a rut ferfiaknak.

* Egy újabb concurrens lesz a

lyek utján feltűnnek, gond, s aggodalom nélkül siet célja felé.

Magas fenyőtől környezett pázsitra értek. Hővirágu piros levelű kikiries pompázott a fűvön, néhány tücsök ugrándozott körülte s kelyhében a fehér lepke szivta a mézet.

E pázsit szélén — a hol a nap gyéngében sütött — időzött egy férfi. Alig látszott mozdulni. Jobb térdre ereszkedve, fejét a földre fordította. Utasaink előtte mentek el, s jól megnéztek. Sötét szürke ruházatot viselt; rövid rokk, zöld posztóval szegve. Egy hegyibot, s alpesi kalap fektűt a fűvön. Sürt fűrtjei, a fiatal, barna, e perczben kipirult arc, s a kis szakáll igen érdekessé tették. Ruházatáról favágónak, vagy pásztornak mondta volna az ember, de a fehér ing s gallér érdessze vagy vadászra mutatott. Nem vette észre a két idegent. Nagyon el volt foglalva. A fűből egy elkésettibolya bujt ki, gyenge kelyhe még egészen zárva. „Fazol te itt az erdőben” — susogta az ifjú a virághoz — a nap nem keres fel. Várj csak, így jobb lesz. Lehajlott s leheletével igyekezett a virágot nyilásra birni.

(Folyt. köv.)

253
jövő évben gabna termelésünknek. Canada (Észak Amerikában) mely még az egyessült államoknál is termékenyebb, összekötött egy most kiépült vasut által a tengerrel. Ez gabonájával Európát fogja elárasztani. Ez is egyik csapás read szegény magyar termelő.

* Esti tanfolyam. — A debreczeni kereskedő ifjak önképző egyesülete által a helybeli kereskedelmi felsőbb tanintézet tanárkarának közreműködésével rendezett esti tanfolyam, mely e hóban nyitott meg, várakozáson felüli sikert eredményezett. A hallgatók valamennyien helybeli első rangu czégeknek alkalmazott kezeskedő segédek, zsufolásig megtöltik, a kereskedelmi tanintézet nagytermét, úgy hogy az igazgatóság számával, vagy két jelentkezők nagy számával, vagy két csoportra lesz kénytelen osztani az auditoriumot, vagy nagyobb helyiséget szerezni. Az érdekeltég egyébiránt indokolt, A tárgyszerűsége szerint Zalai Márk tanár a kereskedelmi számtant és könyvvitelt, dr. Des Combes Henrik ur ügyvéd s tanár a kereskedelmi s váltóüggyant, Prop-per N. János ur igazgató ellenben a hazai történetet adja elő. E czélszerű beosztással különös dicséretet érdemel ama tanítvány, — melylyre a hazai történetet a tárgyszerűsége felvételét. Nekünk nemcsak kereskedőkre, de magyar kereskedőkre s hazafiakra van égető szükségünk. A hazaszeretet szent lángját pedig mi sem neveli inkább, mint hazánk régi dicsőségének ismerete; a honfűti kötelességérzet alkotmányosság legthűbb támasza pedig, tudatja azon ezredéves küzdelmeknek, melyeket fajunk jó és rossz napokban szabadságáért, jogaiért mindenkor folytatott s melyet folytatni a jelen s jövőkor egyaránt hivatva van. Üdvözöljük a kereskedő ifjuságot!

* A halápi idei vágásterre vezető uton — mint minket értesítenek, — egy árok nyulik keresztbe, s a naponkint fáért járó roppant számú szekér kénytelen vagy kikerülni, — ami egy mértőldnyit ut vesztéses — vagy az arra járó nem ismerve a széles, vízzel telt árok veszélyes voltát — beledül. — Elvárjuk, hogy e panaszt figyelembe fogja venni, a kit illet, s egy ideiglenes hid felállításával segíteni fog a bajon.

* Befutta az utat a hó! Igen bizony, már azt hittük pedig, hogy tél se lesz az idén, olyan lanyhán, olyan enyhe időjárással kezdődött az esztendő. Saturnus apának azonban azonban tetszett egyszerű elégtételt adni a kalendárium-csinálóknak, a kik ismétlődött kudarcuk után már letenni készülték a jövőnd mondó-pálcázt. S mivel az idén a Bucsanlyba olvadt Trattner Károlytól kedve az „alföldi kalendárium-on”-at egész az Athenaeum nagy képes naptáráig minden időjós havat és hiedget jövőndől január első felére, hát itt a hó még pedig bővében. Tegnapelőtt esett hatalmas pelyhekben, s ugyancsak jó szánutatót készít azok számára, a kik eddig a sár miatt be voltak rokesztve falvaikba. Bizony szükségessé volt ez a hó, mert gazdáink már kezdtek kétségbeesni, hogy előbb beáll a kemény hideg, semmint meleg hótakaró fedné a földet, s hogy ismét kifagy a repceze, meg a buza. Talán még elég idején jött a havazás hogy ettől az újabb osapásoktól meg legyenek kímélve szegény mezei gazdáink.

* A holt kéz. A hercegprímás a segédlelkészek fizetésének javítására 5000 frtot, a szakolczi irgalmas rendű kórháznak 100 frtot, a pesti kath. legényegyletnek 300 frtot adományozott.

* Egy borbély október havában egy brassói orvost oly késsel borotvált meg, melylyel megelőzőleg egy holttesten végzett hasonló műtétet. A kés rozsl volt tisztogatva, s a borbély megebezte vele az orvost, akin nemsokára vérmérgezés jelei mutatkoztak. Három hónapig szenvedett az orvos kimondhatatlan kínokat míg végre a napokban meghalt. Mialatt beteg volt, meghalt két gyermeke is, s az iszonyú csapások daczára az orvos neje valóban heroicus módon teljesítette hitvesi és anyai kötelességét.

* Mikor bíró-választás van. Torontál megye Rudna községében bíró-választásra készülnek, s a korteskedések már hetek óta folynak. E hó 9-én a községi bíró udvarában lévő szénát folyjuttatták. Ugyanaznap este pedig két bíró-kandidátus addig-addig vitakozott fölöttük, hogy melyikük érdemesebb a bírói székre, míg végre hajbakaptak és egymást becsületesen elpoháltak.

* Utónállás. F. hó 11-ről 12-re menő éjjelen Berzován Juon Aradról egy hordó bor eladás után több vásárlásokat teljesített. A kovaszinczi lakost hazame-nése közben a glogováci határban egy

középnagyságu pórias öltözött ember megállította, kérvén, hogy vegye kocsiájára és vigye Szabadhelyig, ez azt, mi rozsat sem gyanítva, örömet téve, az idő alatt azonban az ut mellől az árokból több embereket ugrálván ki, a lovakat megfogták, őt a portéka és pénze kiadására szólították fel fenyegető káromkodással. Berzován látva, hogy nem jó emberekkel van dolga, rimánkodni kezdett, mire megátadói egyike őt egy bottal fejbévágta, erre látva, hogy élete ellen törnek, a kocsirol leugrott és futni kezdett, megátadói pedig háborítlanul mentek zsákmányukra, s a kocsiára ülve, a lovakat elhajtották.

* Rabló-gyilkosság. Mult kedden Hüttendorfból, Mittelbach közelében nevezetes rablógyilkosság történt. Drechsler János molnármester a Hüttendorf és Aspern közti malom tulajdonosa naponta kenyeret és egyéb siteményt szállít Mittelbachba. Mint rendszeren mult kedden is a molnármester szolgálja reggeli 5 órakor Hüttendorfon át Mittelbachba kocszított. Hüttendorfból egy ember csatlakozott hozzá s a kenyérszállító szekereken foglalt helyet. Reggeli 7 órakor a molnár lova üres szekérral tért vissza, s midőn az után a szolgát keresték, Hüttendorftól mintegy 300 lépésnyire szétzúzott fejjel az ut árkában találták meg. Az idegen ember oly vakmerő volt, hogy a kenyeres kocsiával Mittelbachba hajtott, a kenyeret elárulította és 25 frtot be is vett belőle, aztán Hüttendorf irányában az országuton vissza is hajtott, s midőn Hüttendorf közelébe ért, a kocsiat és lovat sorsára bízta, maga pedig kerekelt oldott.

* A tűzbe ugrott. Zay-Ugróczon e hó 3-án tűz tört ki, melynek két ház és egy csűr esett áldozatul. Midőn kiderült, hogy a tűzet egy ottani lakos támasztotta, a dühös nép ennek rohant. A gyújtogató kétségbeesésében a lángok közé vetette magát. Nagy nehezen kimentették s most halálos égési sebekben fekszik a megyei kórházban.

* Halál az európaiakra! Mahratta államban, Bombay mellett halálal fenyegetnek minden európai. Szövetség alakult, melynek tagjai már meghaladják a kétezeret, mindennek üldözésére ami európai.

* Egy híres ivó. A berlini kórházba nemrég egy asztalost vettek fel, ki gyomor- és bélyguladásban szenvedett. A beteg daczára a legszorgalmasabb ápolásnak már nyolcz nap múlva meghalt. A boncolás alkalmából az elhunyt beleiben nagy kökeménységű idegen anyagot találtak, melyek a beleket teljesen eltorlasztották; ezenkívül a gyomorban is találtak köveket. E kövek összesen majdnem 2 fontot nyomtak. Mind e köszert tömegek, melyek nyilván a halált okozták, a közelebbi vizsgálatnál sellaknak (gyanta) bizonyultak. Az elhunyt igen iszákos volt, s az alkoholt mindenféle alakban itta. Mint asztalos mindig hozzáférhetett a politurához, mely spiritussal földoldt sellakból áll, s így a borszesz iránt való előszeretettől asztalosunk — polituráivó lett. A gyomorban a sellak természetesen vegyi folyamaton ment át; a borszeszt a gyomor folyhai felszívta, míg a sellak lecsapódott, s így álltak elő nagy concrementumok a gyomorban, a honnan néhány a belekbe is leereszkedett, elzárta azokat s előidézte a halált.

* Vadállatok. Egyik barszmegei községben f. hó 2-án a községi pénztárból községi és behajított adópénzek tűntek el. A gyanu egy 14 éves subanczra, a pénztárnok szolgájára esett. Az előjáróság elfogatta a fiut, s midőn hosszabb vallatás után sem tudtak belőle vallomást kipréselni, lábainál fogva fölakasztották a falra, míg a szerencsétlen agyonkínzott gyermek anyját nevezte meg blüntársul. Rögön elővették az anyját s mivel őt lehetetlen volt vallomásra bírniok, ismét a fiut kezdték kínolni. Ekkor a szomszéd szolgáját vadolta a lopás elkövetésével. Ezt is agyonkínzták, de nem vallott semmit, mert talán egy harmadik, vagy negyedik a tettes s a fiu csak azért nevezte őket, hogy kintzóiól megszabaduljon.

* Téli idyll. Juliának hívják ez idyll hősnőjét s foglalkozására néve szoba-kisasszony, írja a „Pozsony. Lapok.” Ott sétálgatott vasárnap délután a kanyargó vén Duna mentén a gyárak körül, bámulva a Wawra uram jegén korcsolyázó tarka csoportokat s e közben huszonkilenc esztendősd tüdőének egész mélyéből fűlsóhajtott, mily elhagyottság az, ha valakit Juliának hívnak s nincsen Romeója. Akadt azonban csakhamar egy hetyke szabóleány személyben n, ki karjain egy pár vizünelőtti korcsolyával hegyesen lépkedett a jégfűtől felé. Találtakoztak, egymásra néz-

tek, megértették egymást, együtt mentek a jégre s Juliának lett Romeója. Julia szánkójában ülve, édes mámorban hallgatta Romeója szerelmi suttogásait s adta vissza bőségesen kacsókáival szeladonja kézzelírta-sait. Lehunyta szemét s élvezte a lelke előtt elvonuló boldog jövő feléje mosolygó örömeit. Ezalatt Romeó valami fontos végzendő ügye alatt egy pillanatra távozott Juliája oldala mellől s azt mondta, hogy azonnal visszatér. De nem tért vissza, a mire alapos oka volt. Az együtt-lét rövid ideje alatt Juliának nemcsak szívét hódította meg, hanem hátulról kabátja oldal zsebéből tárczáját is elhódította a benne levő 7 frt 84 krajczárral együtt. Julia sikongására néhány jó szívű ember kereste a megugrott Adonist, de az akkorra túljárt tükön-bokron. Julia fogadást tett, hogy nem hisz többé a Romeóknak.

* Tisza Kálmán kortespolitikája a vidéken mind élénkebben nyilvánul. Rőpiratokat, csabító ígéretekkel kecsegtető nyomtatványokat osztogatnak szét a nép között. Így legújában, mint „Biharm. Lapok” írják, „Ki a hazafi” című, aláírás nélküli rőpiratot osztogatnak szét Berettyó-Ujfaluban a választók között, mely magyarázgatja és elakarna hitetni a néppel, hogy csak az a hazafi, a ki a szabadelvű pártköz tartozik és Tisza politikájának föl-télen hiva. — Csak hogy nem tűnek ám föl a komának!

* A szabadságon Mosony-Szolnokon időző német honvédek egy legény annyira összevagdaltak, hogy az sebei kővetkeztében meghalt. A katonák azután dicsékedtek, hogy egy „magyar kutyát” ölték meg.

* Bécs és Prága. Bécsnek, mint a már befejezett népszámlálásból kintunt, 707,532 lakosa van, E szerint 10 év alatt 100,018-al szaporodott. Prágának 150,502 lakosa van. Az emelkedés oly csekély, hogy alig vehető számba, s a csehek kétségbe vannak e miatt esve.

* Különös csudaszülöttet hoznak nemsokára Bécsbe. Egy ikerpár az, mely csodálatosságban meg a világhírű siami ikreket is föltilmulja. A két test felső része a hatodik bordától kezdve egy nőtt össze, hogy az ikreknek csak két lábuk van. Az orvosi megfigyelés kiderítette, hogy a két fiúnak külön gyomra van, míg az egyik alszik, a másik ébren lehet, az egyik nevet, a másik sir, a jobb láb, a jobb testvér, a bal, a bal iker akarata szerint mozog. Mindegyike önállóan lát, hall, gondolkodik, emlékezik, cseveg, eszik, iszik. A két gyermek egészséges, vidám és igen jól mulatnak egymással. Született piemontesiaik és jelenleg három és egy negyed évesek. Az Olaszoknál szokásos élénkséggel beszélnek és sokat hadonáznak négy kezeikkel. Fejeiket természetesen erősen oldalvást tartják. Mindegyiknek meg van a maga rendes tudója és szíve. Anyjuk munkásnő, apjuk munkás, neve Tocci. Az anya jelenleg 22 éves, csinos, csendes, szerény nő. A bécsi orvosi hetilap az ikrek rajzát közli.

* A farsang üdvözlése. Diószegen az a feljegyzésére méltó szokás van, hogy farsang első vasárnapja estjén, naplement után. a t2—16 éves fiuk, egy-egy utcáról tizen hnszan összegyűlnek kolomppal, tülökkel, osztorral, jó torokkal felkészülve, és ezekkel lehető nagyobb zajt csinálva bejárvak a várost. Idegen ember azt gondolná ilyenkor, hogy a környék minden marhájt itt tergetik, pedig ez a farsang szokásos üdvözlése. Jan. 9-én is megtörtént ez a hü-hó.

Gyógyászati levelek.

III. Arany-ér.

Az arany-ér különös csoportozatu állapot alkot, különösen há az abban szenvedők fájdalmait tekintjük. E fájdalom és nehézség alapját a vér összegyűlése okozza a végében, a hol kisebb-nagyobb vérrrel telt csomók képződnek. Így főképen az ülő részek, az ülő altest és a gyomor az, a melyben a fájdalom jelenté. Többnyire oly személynéknél jelentkezik, a kik kevés mozgást tesznek, sokat ülnek vagy más megerőltetések által sok vért vezetnek az altestbe. A betegnek fűlső érzete, dugulása, étvágytalansága, fölfuvatása és nehézsége van fejében stb. Eyszrszmiud az ülésből eredő fájdalom kiterjednek a keresztre s föl a gerinc-re, a nyakra és a fej hátsó részére. Igen sok ember szenved arany-érben anélkül hogy tudná, és többnyire a betegségét eseteket gyógyíjják sikertelenül míg a főbetegsrg elmarad; a gyógyszer többnyire tul erősek s a hirtelen hatás következtében csak gyengítik az

altestet. Jóllehet vannak szerek, a melyek jótékony hatásokkal biztosan és kelle-mesen gyógyítanak.

Legfőképpen ilyenek a Brandt R. schaffhauspni gyógyszerész által készített szerek az ugynevezett svajczi pilulák, a melyek egész Ausztriában, s Debreczenben Dr. Rothschnek Emil és Veesej Viktor gyógyszerésznél kaphatók, bádog-szelenczénen 50 piula 70 kr. egy próbaszelenczén 15 pilulával 25 kr. Különösen figyelendő, hogy a szelenczén vörös mezőn a svajczi kereszt és Brandt gyógyszerész kézirása legyen.

— Dr. Fáy Márk orvos, sebész-tudor, szülész rendel d. e. 8—9-ig, d. u. 2—4-ig. Különösen foglalkozik syphilis, bőrbetegségek és gégettkérszettel. Lakása n. hatvan-utca 1576. sz. a.

Közgazdaság.

Sertés-kereskedelmi csarnok Budapest-Kőbányán.

— Január 13. Az üzlet élénk, árak szilárdultak. Magyar öreg tulsulyu 52—, fiatal nehéz 53¹/₂—54¹/₂, közép 52—53, szedett 50—52. Oláh eredeti nehéz 49—50, könnyű 47—48. Szerb közép 50—51 és fél kr. Az árak kilogrammonként értendők.

A budapesti gabonatözsdéről.

— jan. 14. —

A kínalat ma csekély volt, épügy a kereslet is mivel malmaink nagyobb része tartózkodott a vásárlás elől. Ez okból nem fejlődhetett nagyobb forgalom. Az árak szilárdan tartósak maradtak.

Más gabonanemekben szintén jelentéktelen volt az üzlet: új tengeri állomásokon a beállott hideg idő folytán, kivitelre keresettebb és állomásokon 10—15 krral drágábban fizettetett; a többi czikk ára változatlan.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérlet. Szünet.
111.
Vasárnap, jan. 16-kán
adatik:

MUKÁNYI.

Színmű 4 felvonásban.
Kezdete 7 órakor.

Szabó József,
felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

„Barátomnak használt, ezért én is próbát teszek vele.”

Egy és hasonlóan nyilatkoznak szóval és írásban a Pain-Expeller vevői és szer felől, a mi mindenesetre legjobban mutatja, hogy e kitűnőnek bizonyult háziszar nagyüzérü elterjedését nem a reklámnak, hanem kizárólag meglepő gyógyhatásának köszönheti. E nélfogva a „valódi” Pain Expeller horgonyyal minden beteg legteljesebb bizalmára méltó, különösen azonban mindazoknak, a kik

köszvényben, csuzban

vagy más reumatikus betegségben, mint például fogfájásban, mell-és gerincz-fájásban, tagszakgatásban stb. szenvednek, mint leghatasosabb szer ajánlható. Miért az „Ingeny-Kivonat” című s minden rakárban díjtalanul kapható rőpiratból ki-tűnik a P. in-Expeller való folytonos dőrszólések által még a legdűlőbb esetekben is gyógyulás állott be. A Pain-Expeller, e mind-n házban nélkülözhetlen szer, 40 és 70 kros füvegben kapható Debreczenben dr. Rothschnek W. gyógyszerész urnál s csaknem minden nagyobb városi gyógyszerertárban.

* Csak a gyári-jelvényvel, a „horgonyyal” ellátott Pain-Expeller a valódi! a horgony nélküli készítmények kivétel nélkül utánzatok, melyek bevásárlástól óvunk, s minden beteg saját biztonságá érdekében habozás nélkül mint nem valódiakat utasítsa vissza az ilyen szereket.

27

Az előrehaladt idény következtében, alant elsorolt cikkek

leszállított árban

kaphatók, és pedig	20 krtól kezdve
téli kendők	18 " "
" férfi széles mell-nyakkendők	27 " "
posztó kesztyűk	31 " "
bélelt kesztyűk	72 " "
női szarvas bőr kesztyűk 2 gombos	68 " "
férfi " " " 1 " "	75 " "
téli alsó nadrág	68 " "
téli alsó ing	9 " "
színes barege és gazir	14 " "
színes karton	9 " "
színes batiszt	6 " "
beszegett zsebbeli	9 " "
ozsonna kendők	9 " "

továbbá báli virágok, belépők, egyszínű harisnyák, legyezők, váltfüzők, bodrozatok, szalagok a legjutányabb árban.

Tisztelettel:
Baum Miksa.

27

Alsótest sérvszervenvedőknek.

G. Sturzenegger, Herisanban (Schweiz) sérvkenőcsét a legjobban ajánlja. Ezen kenőcs nem tartalmaz semmiféle káros anyagot s gyógyít még egész régi sérvsérüléseket, ugyiszinte anyabetegségeket is. Edényekben kapható, használhatóságának leírása mellett 3 fl. 20 xr. úgy G. Sturzeneggernél, valamint az utób megjelölt raktárok által. Számos bizonyítványok, tartalmukban a következőkhez hasonlóak, bárki által nálunk beláthatók.

16. Ön azt fogja gondolni, hogy feledékeny ember vagyok, hogy oly régóta nem írok. De végre meg akartam vární, hogy az Ön kitűnő kenőcsét, melyből csak négy edényket használtam, csakugyan véglegesen használta-e. De miután már régóta ismét képes vagyok a legnehezebb munkát végezni, és minden szék letet, vagy buzát a legnagyobb könnyedséggel áthordani, mintha életemben soha nem lett volna sérvbetegségem, ezennel kötelezve érzem magamat önnek az én sérvim tökéletes begyógyulásáért a legmelegebb köszönetemet kifejezni. Süderdeich, Hannoverben. Naps 1. D.

Kapható Budapesten Pataky Károly gyógyszerárában, Nagyhatvan-utca 23.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre a hivatalos napi árfolyam szerint, havi 8 ftos részletekben.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre csak 2 ft pótlékkal egyszer mindenkorra, 13 részletben per 8 ft és maradvány fizetéssel mintegy 5 3/4 ft.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre Már az első részletnek lefizetése jogosít a f. hó 15-én tartandó húzáshoz.

Vonatkozási jegyek 4% tiszai sorsjegyekre Főnyerem. 100.000 ft. levonás nélkül. Legkisebb nyeremény 110 ft, emelkedik 120 ftig.

Igervények 4% tiszai sorsjegyekre csak 2 ft és bélyeg. Tíz darabra 1 ingyen.

Csak Bécs **A MERCUR** Wollzeile 13. kiadóhivatalának váltóüzlete.

UJ SORSJEGYEK a földhitelezésért

3% záloglevél sorsjegyei

évenként 6 húzás.

Febr. 15-én | Julius 15. | Okt. 15-én
April 15-én | Aug. 15. | Decz. 15-én

Főnyeremény 50.000 ft.

A 3%-os záloglevél sorsjegyek különös előnye:

A 100 ftos legkisebb nyereménnyel kisorsolt sorsjegyek a további nyeremény húzásokon is részt vesznek, miáltal alkalom van nyújtva egy sorsjeggyel két nyereményt is csinálni.

Árusítjuk a 3% záloglevél sorsjegyeket mindenkor pontosan a napi árfolyam szerint.

Ezen díjkortrégek törvényszerint a községek, társulatok, alapítványok tőkéinek, továbbá árva és letéti pénzek gyümölcsöző befektetéséért és katonai házassági óradékképp alkalmazható.

Első húzás 1881. február 15-én.

Bécs. **Mercur** Ch. Cohn Wollzeile 13. kiadóhivatalának váltóüzlete.

F. évi decz. 1-én a Windischbrätz herceg sorsjegyek főnyereménye egy általunk kiadott részlet-íven nyeretett.

Chiococa likör.

(Liquer Chiococcae fortificans.)

Tudományosan megpróbált és kitűnőnek bizonyult teljesen ártatlan étrendi

„S Z E R”

különösen az elgyengült férfi-erő gyors és kellemes elevenítésére és erősítésére, az idegek erősítése, bámulatos jótékony elevenítő és frissítő hatásában. Együttal kitűnő unixerstánság, gyomorhurut, gyomorgörcs, hányási inger, diarrhoe, főfájás, sápkór és sárgáság, máj-, lép-, vese-, osz-, köszvény, hámoroid bajok ellen. Mindezen kóros állapotok e likör használata után eltűnnek és azok eltávolításával következképp magas kor érhető el. Izlésebb akarmela finom asztali likörnél. Számos élismerés és köszönetnyilvánító levelek tekintélyektől e Chiococa likör kitűnősége felett betekintés végett rendelkezésre állanak. Arak eredeti üvegenként pontos használati utasítással 6 nyelven 3 ft csomagolás és postaköltség 20 kr.

Fogyártás és szétküldési raktár:
D. C. Chiodi gyógyszerész, „zum heil. Schutzengel“ Bécs, Währing Herrongasse 26. (a hova a levélben megkeresések intézendők), valamint a bel- és külföld nevezetesebb gyógyszeráráiba. (429.)

MINDENNEMŰ

titkos betegségek

bórbajok

gyógyittanak RICORD párisi egyetemi tanás egyedüli biztos gyógymódja szerint.

= FOGAK =

és azoknak tövei fájdalom nélkül kihúznak.

Weisz Gyula

specialista gyógyász,

a budapesti császári és királyi katonai főkórház volt osztály orvosa, királyi államasvati és bányamű orvosa által.

Lakik: széchényi-utca, gróf Dégenfeld házában. — Bejárta a kis kapun.

Teljes garnitúrák

Ablak-függönyökben,

valamint festmények a legfinomabb szövetekből, a lelegegánsabb szobák és szalonok számára, teljessen elkészítve, kárpito munkával együtt, úgy hogy azt mindenki saját kezével az ablakra alkalmazhatja, rosettakkal. Egy ablakra függönygarnitúra 3 ft 50 kr s 4 ft a finomabbak.

Negyedrész árban



Szőrme-árak

a legújabb Skomig-Muff, a lelegegánsabb nő számára; 1 darab 2 ft 50 kr. Finom selyem muff 1 ft 50 kr. Astragan-muff, csinos, leányoknak 50 kr, hölgyeknek 95 kr. Hermin-muff galliárral, gyermekeknek atlással díszítve, per garnitúra 1 ft 80 kr. Clott esernyők csak 1 ft 25 kr. Bunda-kesztyű 90 kr.

valódi selyem

utazó- vagy ágytakarók,

legszebb színekben; használhatók a legnagyobb hidegben; ára egy darabnak 4 ft 50 kr.

2000 tucat valódi selyem zsebkendő, hölgyek nyakban viselhetik; tucata elöb 8 ft, most 3 ft 90 kr. Valódi selyem harisnya vagy nadrág, előbb 8 ft, most 3 ft 95 kr tucata. Finom férfi és női ingek, himzéssel, vagy a nélkül 1 ft 30 kr. Párisi pánczél-miderek, előbb 4 ft, most 1 ft 50 kr. 2000 drb női nagy kendő, télre, pompás színekben, előbb 8 ft, most 2 ft 85 kr. 13.900 drb házi vászon, söt rumburgi vagy sternbergi, 20 rőfös, drbontint 5 ft 60 kr. Kanavász, 25 rőfös, minden színben csak 3 ft 70 kr, vörösa 4 ft 50 kr. Asztali garnitúrák, 12 szervéta és egy asztalterítő, előbb 6 ft, most 2 ft 75 kr.

AUSVERKAUFS-INDUSTRIE-HALLE Bécs, Praterstrasse Nr. 16. (397.)

Berger-féle orvosi KÁTRÁNY-SZAPPAN

orvosi tekintélyek által ajánlv. Ausztria-Magyarországban, Franciaország, Németország, Hollandban és Sveitzban, Romániában sat. már tíz év óta fényes sikerrel használják

mindennemű bőrkütegek

mint szinte az orobőr mindenféle tisztálanságai ellen, különösen a ruh, az idült és pikkely sümör ellen, a kozs, a sümör repedvény, a fej és szakál korpa ellen, a szeplő, májfolt, az ugynevezett rezessor, a fagydag, a lábízadás, s a gyermeket valamennyi külső fejbetegségei ellen. Ezenfelül mindenkinek mint a bőrt tisztító mosdászert ajánlathatik.

Ára darabonként használati utasítással együtt 35 krajczár.

A Berger féle kátrány-szappan 40% ka tömvény fakátrányi tartalmaz feletébb gondosan van készítve, s lényegesen különbözik minden egyébbe, a kereskedésben előforduló kátrány-szapanoktól.

Egyedüli helyettes a bel- és külföld részére: G. HELL gyógyszer. TROPFAU, hova a megbízások és tudakozások is küldendők,

Kapható Debreczenben: Dr. ROTSCHEK EMIL gyógyszerárában.

Gyógyítása

a légző, és tápláló szerveknek és a tökéletes elgyengülésnek, a Hoff-féle maláta-gyógytápláló szere által.

A legtöbb európai cs. kir. udvari szállítóhoz, Hoff János urhoz, cs. k. tanácsos, az arany érdemkereszt és korona tulajdonosa, lovagja magas porosz és német kitüntetéseknek sat.

Bécs, I. Gráben, B. äunerstrasse Nr. 8,

Nagyon szenvedtem dugulásban és étvágytalanságban, (melyhez még főfájás is csatlakozott) ugyanarra, hogy már életunt voltam. A fájdalom erősödött, a gyomor már annyira elgyengült, hogy nem emésztett semmit, köhögttem éjjel-nappal. Mikor már legveszélyesebben voltam, akkor tanácsolták, hogy próbáljam a Hoff-féle maláta-készítményt és a köhögés miatt a mell-czukorkákat. — Képzelményi mily örömmel volt, midőn már a 18 ik üveg használata után ismét étvágyam volt. Együttal gyomrom is erősödött. Mindezt az ön kitűnő maláta-egészségi-sőre, — melyet tovább folytatok — idézte elő. A mell-czukorkák szintén jól hatottak a köhögésre nézve. Fogadjja a legőszintébb köszönetemet a kitűnő készítményeért, mely által egészségemet ismét visszanyertem.

Kérek 60 üveg maláta-sört és 20 csomag maláta-czukorkát.

Berlin, 1880. Kochné, Schumannstrasse 22.

Hivatalos győgylevél.

Cs kir. kizárólagos központi egylet, stb. Flensburg: A Hoff János-féle maláta-egészségi sör, mint kitűnő szer bizonyult be.

Wittye, őrnagy a porosz kir. Lazareth delegatus.

Öväs I Csak valódi Hoff János-féle maláta készítményt követeljen mindenki, a melyen a feltaláló saját arcképe és védjegye látható, a nem valódi ártalmas.

(A valódi Hoff János-féle mell-czukorkák kék papírban vannak.)

Kapható Debreczenben: Rickl József Zelmos és Csanak József urak kereskedésében. (56.)

Előf...
Helyben é...
Egy évre 10 ft.
Fél évre 5 „
Előfizetési pénz
főpiacz, VECSE
kesztőségbe l...
Előfizet...
TELEGGDI K. I.
KAROLY kény
szerkesztőségé...
Kész...
Midőn az id...
lammal ismét töl...
szet végetlen ter...
1881-dik év tala...
a mennyiben me...
punk alatt érez...
szetteként: m...
rünkben, a mi me...
vagy a mi eljes...
Ha a híziv...
szárnyait hajléka...
küszöbe előtt, m...
saját háza előtt...
a havat. Megtév...
denki, tiszta les...
var, az ország...
nagyon hidege...
azon életrevaló...
elseprik a mi fe...
a szemét a ziv...
repül, mint a v...
bácsolt tengervi...
Ez ujév sz...
láthatjuk a vé...
szárnycsattogás...
getlenségi eszm...
körüli. Hallhatj...
mely bizonytala...
mány meleg lu...
zajt üt, mint m...
a török akarta...
Szegény d...
harmadarak! U...
lepke, mely a...
dig röpked, mi...
magát.
Ez év el...
elv mindinkább...
met ilt. Ezen...
melyet a tü z...
közése csalt...
mecs, melynek...
avatottak járha...
janak. Ma már...
hogy világítás...
menjenek, kike...
szer, vagy a b...
béközött.
Talpunk...
lárd talajt, m...
függötenségi e...
Azon lobogó...
tyáira tüzetett...
szabadság, ön...
teljes egyenlő...
vissza. E zász...
ran sorakozha...
hazafi s igaz...
Alig neh...
évének, mely...
kormány man...
nem szavzat...
mandatumot...
vet a messiási...
miért maradt...
dora szelence...
elnemulna az...
biztos tudatá...
A törté...
nem alszik. K...
pár év után...
nyugtatóbb, e...
mint a pol...
éve volt. Kel...